

Stanko Simonič

KPK
Dunajska cesta 56
1000 Ljubljana



REPUBLIKA SLOVENIJA
KOMISIJA ZA PREPREČEVANJE KORUPCIJE

1 Dunajske 56, 1000 Ljubljana

Projeto: 05-08-2014	Sig.z.: 02098
	Pril.:
Številka zad.: 06210-70/2014, 56	Vred.:
V vrednosti:	

ZADEVA: Sodelovanje v odboru za vračanje vlaganj v telekomunikacijo-št. 06210-70/2014-47 02098

Pišem vam pojasnila glede mojega sodelovanja v odboru za vračilo vlaganj v telekomunikacijo v Občini Videm.

Sam sem sodeloval pri izgradnji telefonije od 1989 do konec leta 1994. S strani takratne KS Videm sem bil imenovan kot organizator izgradnje v največji vasi v občini Videm Pobrežje. Moje delo je bilo da sem se dogovarjal s krajan iz Pobrežja za dovoljenje za izkope, se dogovarjal z krajan o sodelovanju pri sklepanju pogodb o sofinanciranju PTT centrale na Vidmu in pozneje sodeloval s krajan ,da so se množično odzvali na sklepanje pogodb za izgradnjo telefonije. Nadzoroval sem izkope in preboje pod cestiščem, organiziral vaščane, da so pomagali pri izgradnji, vodil ure ki so jih morali s pogodbo odslužiti, nadzoroval polaganje kablov in jih tudi sam polagal-tu je šlo za delo opravljeno na cca 5 km. Pomagal sem tudi pri nabavi materiala, kabla, zaščitnih trakov, valjanca in ga z lastnim prevozom dostavljal na gradbišče. Starim naročnikom, ki so imeli napeljavo še po drogovih sem na zunanji del hiše zazidaval telefonske omarice in ker tem ni bilo treba opravljati določeno število ur (so bili tisti prvi stari naročniki) sem za te vaščane izkope do hiš opravljal jaz. V celoti sem organiziral tudi podiranje telefonskih drogov od Suhe veje do Vidma cca 5 km ob glavni cesti. Vse drogeve sem z lastnim prevozom spravil na deponijo, prav tako sem organiziral, da so se vsi kabli navili na kolute in bili tako pripravljeni za predajo v PTT. Vsa dela sem opravljal brez plačila.

V letu 2008 ,ko je občina Videm dobila sredstva za vračanje vlaganj v telekomunikacijo je župan občine Videm Friderik Bračič imenoval komisijo za vračilo sredstev vlaganj in tako je imenoval tudi mene kot enega izmet tistih, ki so v letih 1989 do 1994 največ dela vložili v takratno izgradnjo telefonije v Občini Videm. Moje delo v komisiji je bilo predvsem pomoč pri pripravi pošte za vse vlagatelje. Bilo je ogromno dopisov, obrazložitev in potem sklepov, ki jih je bilo potrebno odposlati.

Sam sem komisiji predložil seznam vloženega dela, z računi za valjanec, trak in tudi kabel in vplačila za dva telefonska priključka.

Na osnovi navedenega so mi pripravili Poravnava o vračilu mojih vlaganj. Sam sem bil takrat mnenja da sem vložil več kot se mi je pripravila poravnava a vseeno sem poravnava podpisal in potem so se mi nakazala sredstva za ta moj vložek. Nakazala sem dobil v več obrokih.

Strajna, 04.08.2014

Stanko Simonič